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Referat af generalforsamling den 28. februar 2011. 

 
Generalforsamlingen for Krydstoldjagtens støttemedlemmer blev afholdt mandag den 28.februar 2011 kl. 

18.00 på Produktionsskolen Marienlyst i Skive. 

Formanden Ejgil Brun Kristensen bød de 22 fremmødte medlemmer velkommen, og i henhold til 
vedtægterne var første punkt på dagsordnen : 

 

Valg af dirigent: 

Vagn Holm blev foreslået og valgt. 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig i 

henhold til vedtægterne. 

Derefter gav dirigenten ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 
 

Beretning: 

Årets arbejde havde stort set drejet sig om at finde en anden vej til at skubbe projektet i gang og evt. 
minimere den økonomiske indsats. Vores strategi med at skaffe tilstrækkeligt med midler inden vi starter 

færdiggørelsen har ikke kunnet bære igennem. 

 

Det bedste der skete på den økonomiske front var, at vi fik kr. 330.000,- i støtte fra Friluftsfonden og kr. 
100.000,- i støtte fra Nordea i Skive. Nordea vil gerne inddrages i synliggørelse af projektet, når deres penge 

skal til at virke. 

. 
Vi indledte et samarbejde med Produktionsskolen om at finde en model for færdiggørelsen. 

Produktionsskolen er meget interesseret i en aktiv deltagelse i byggefasen og vil godt stå for 

projektgennemførelsen. 

 
Ved et møde mellem Værftet, Produktionsskolen og os blev vi enige om at beskrive en mulig projektplan. I 

projektets gennemførelse inddrages kommunens beskæftigelsesafdeling, Produktionsskolen og os med 

frivillige. Produktionsskolen styrer projektet og ansætter en projektleder og skal være den udfarende med 
hensyn til inddragelse af ledige fra kommunen. Værftet er velvillig og anbefaler også denne model. 

 

Skitsen, vi er nået frem til, til at få skibet bygget, indeholder to faser. Første fase drejer sig om at gøre 
skroget færdig med beklædning hvor det står og gøre det klar til søsætning. Samtidig kan rigningen 

færdiggøres. Anden fase er installering af udstyr og aptering. Denne fase kan foregå på stedet eller når 

skroget er søsat. Dette kan afgøres af hvor mange midler der er. Første fase vil kræve ca. 1 mill. kr. og de ser 

ud til at kunne findes. Vi skal have aftaler med kommunens 200.000,- kr. tilskud og LAG fondens 200.000,- 
kr., for at kunne anvende disse. Derudover har vi 200.000,- kr. vi kan anvende fra Bustrup og Nordea og 

330.000,- kr. fra Fritidsfonden vi sikkert kan anvende. 

 
 

Lars Klok fra Værftet havde et oplæg om at Produktionsskolen, Krydstoldjagtforeningen og private 

investorer skulle gå sammen om at købe og drive Lovise Moland. Dette skulle kobles sammen med, at en del 

af overskuddet skulle være med til at financere bygningen af krydstoldjagten. Modellen der blev lagt op til 
var: Investorer stiller skibet vederlagsfrit til rådighed. Produktionsskolen vedligeholder skibet og 

krydstoldjagtforeningen indskyder lidt kapital og står for drift af skibet, samtidig med at krydstoldjagten 

bygges. 
 



Vi har meddelt at vi ingen kapital umiddelbart har til dette formål, men at deltage i driften kunne være 

interessant og kunne være med til at give aktivitet i træskibscenteret. Produktionsskolen kunne ikke gå ind i 

projektet og garantere vedligeholdelsen. 
 

For nuværende arbejder kommunen og Produktionsskolen på at finde en model der kan anvende skibet, så 

det kan indgå i et beskæftigelsesprojekt. 

 
Såfremt det nye samarbejde med Produktionsskolen om i fællesskab at færdiggøre skibet ikke skal rende ind 

i juridiske problemer, når såvel foreningen som Produktionsskolen skyder penge og arbejdskraft i 

færdiggørelsen, har vi haft nogle møder med jurist Lone Knudsen fra Skive kommune. Disse møder er ikke 
afsluttet endnu. Det drejer sig bl.a. om ejerforholdet, om der skal vedtægtsændringer til i foreningen  og om 

indsamlede midler og fondsmidler kan indgå i den nye konstruktion. 

Disse forhandlinger er ikke afsluttet endnu, men man forventer at et endeligt udkast vil være på plads i løbet 

af et par måneder, hvor man så agter at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling for at få godkendt 
oplæg og vedtægtsændringer. 

 

Krydstoldjagten har været omtalt én gang  i Skive Folkeblad, så omverdenen har kunnet se, at projektet 
lever. Jens Kristensen, Skive Folkeblad, spørger stadig til det og vil gerne bringe nyt frem i avisen. Et 

nyhedsbrev har holdt medlemmerne ajour med projektet og dets problemer. 

 
Bestyrelsen har været tilbageholdende med medlemsplejen. Vi kan ikke sige der har været noget konkret at 

give videre. Vi har fået 3 skriftlige udmeldelser. 

 

Formandens beretning blev taget til efterretning. 
 

Regnskab: 

Kasserer Lone Bruus Jensen gennemgik  det fremlagte regnskabet for 2010, og det blev godkendt af 
generalforsamlingen 

 

Fastsættelse af kontingent: 
Bestyrelsen forslog  uændret kontingent på kr. 100,00. 

Selv om man havde holdt lav profil i det forgående år med hensyn til medlemspleje, var der stadig godt 160 

medlemmer i foreningen, hvoraf de 2/3 havde betalt kontingent. 

Kontingent forslaget blev vedtaget. 
 

Planer for det kommende år og indkomne forslag: 

Planer for det kommende år indeholder to faser.  
Første fase drejer sig om at få de juridiske forhold i orden om et formelt samarbejde mellem 

Produktionsskolen og Krydstoldjagtforeningen. Få ejerforholdet i den nye konstruktion afklaret. 

Få vedtægterne til at passe med de nye forhold, og finde ud af, om de indsamlede midler og bevilgede 

fondsmidler umiddelbart kan anvendes i den nye konstruktion, og få det hele godkendt på en ekstraordinær 
generalforsamling 

Anden fase drejer sig om det rent praktiske med at få skroget færdiggjort på den nuværende placering i laden 

på Marienlyst. Det vil være en proces, som Produktionsskolen tager sig af, når der bliver givet grønt lys for, 
at foreningens midler kan anvendes til anskaffelse af  egetømmer til beklædning af skroget.  

Ligeledes tager Produktionsskolen sig af indkøb af værktøj og svedekasse m.v., samt af at organisere de 

faglærte bådebyggere, produktionsskoleelever, faglærte ledige håndværkere og frivillige 
foreningsmedlemmer i byggeprocessen.  

Såfremt generalforsamlingen giver sit samtykke hertil vil bestyrelsen gå videre. 

 

Dirigenten bad derefter generalforsamlingen tilkendegive, om bestyrelsen skulle gå videre ad den vej og det 
blev der med stort flertal givet opbakning til. 

 



 

 

Valg til bestyrelse og suppleanter: 
På valg var 

Ejgil Brun Kristensen 

Michael Buus Jensen 

Niels Aagaard 
Alle tre ville gerne modtage genvalg og blev genvalgt. 

Dirigenten opfordrede bestyrelsen til at få § 7 i foreningens vedtægter ændret på den ekstraordinære 

generalforsamling så den kom i overensstemmelse med de faktiske forhold. 
2 suppleanter vælges for et år ad gangen 

Niels Sohn og 

Finn Granvig blev valgt på sidste generalforsamling og ønskede ikke genvalg. 

Ole Brauner og 
Kristian Fejerskov blev foreslået og valgt. 

 

Valg af revisor: 
Niels Trærup blev genvalgt som revisor. 

 

Eventuelt: 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at nu var ordet frit og nu kunne der ikke besluttes mere. 

Der blev fundet nye kræfter til at vedligeholde foreningens hjemmeside, det blev Henning Løndal.. 

Klokken 18.52 suspenderede dirigenten i øvrigt generalforsamlingen for han var blevet tørstig og skulle have 

en øl. 
Generalforsamlingen blev genoptaget og efter de afsluttende bemærkninger blev generalforsamlingen 

afsluttet klokken 19.00 

 

Efterfølgende var Produktionsskolen vært ved en gang skipper labskovs, der i øvrigt smagte rigtig 

godt. 

 
Ref. NGAA 28. februar 2011. 

 

 


